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@E B" ®AXH -
TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAO®OHMA: OYXIKH

Hpepopnvia: Teraptn 11 Anpriiov 2018
Awdpkewa EEétaong: 2 opeg

EKOQNHXEIX

OEMA A

2nic nutedeic mpotaoeisc Al — A4 va ypoyete 010 TETPAJIO0 0GOS TOV O0plOUd THS
TPOTOONG KL OITAG. TO YPGUUO. TTOV OVTIGTOLYEL OTHYV QPAGH 1] OTOL0, THYV COUTANPOVEL
0WOTA.

Al.  Ztmv evBhypopun opaAd ETITAYLVOUEVT] Kivnon 1) ToyDTNTO KO 1 EXLTAYVVON:
o. "Exovv v 110 katevtBvvon.
B "Exovv avtiBetn xotevbovon.
v. "Exovv ioa pétpa kdOe ypovikn otryun.
0

‘Exouv v 10100 katevBovon povo €dv 10 copo kiveiton oe opldvtio
emimedo.

Movaéoeg 5

A2. ’Eva tpévo cuykpoveton pe €va pikpo avtokivinto. To avtokivnto mabaivel
HEYAAN KOATOOTPOQTN, €V TO TPEVO UOVO pepkés ypatlovoviés. Katd tnv
SLAPKELN TNG GVYKPOLONS TOV dVO KIVIITOV:

a. To avtokivnto déyetan amd 10 TPEVO peyaAvTEPT SHVOUN 0mTd QVTHY TOV
00KEL 6TO TPEVO.

B. Ot dvvdpelg oaAAnAemidopaong pHeTOEL TV VO KIVINTOV  €ival
Voo pHaTiKd 16€C.

v. Ot duvapelg oAAnAeniopacng HETOED TV OVO KIVTOV Exovv oo HETpa
Kol avtifen opd.

0. To avtokivnto, enedn eivar pikpd, aokel oyxeddv undevikn dHvaun 6to
TPEVO.

Movaoeg 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 6
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[OJE| B" ®ATH —
A3. H Apyn Awtpnong g Mnyaviknc Evépyelag woydet:
o. Movo dtav 610 6O AoKOVVTOL TPPES.
B Movo 6tav 610 cmdua aoKovvTal TPPEG Kat To Bapog tov.
v. Movo 6tav 610 GO ACKOVVTOL CUVTINPNTIKES OVVALEL.
0 e OAEG TIG TOPATAV® TEPUTTAOGELS.
Movéoeg 5
Ad.  Apnvovpe amd to 1010 VYOG OVO UIKPA COUATO SUPOPETIKMOY HaldV Kot ovTd
KIvoOvTol HOVO Lo TNV EMidpacT TOV fAPOLG.
a. Ta copata 8o eTdoovy TaVTOYPOVE GTO E6APOG.
B [Tpwto Ba ptdoel 610 £50P0G TO GMOUA PE TNV PEYAADTEPT UALAL.
v. [Tp®to Ba ptdoel 610 £60P0g TO GMOUA e TNV HkpdTEPN Halal.
0 Ta coparto Bo KivnBovv pe S10poPETIKEG EMTAYVVOELC.
Movaoeg 5
AS. No ypayete 010 TEPAOI0 TGOS TO Ypauuo. kobe mpotaons kai oimlo o€ kabe

ypauo v Aéén XQXTO, yio v owoth mpotooy kot v 1één AAOOZ, yia thv
LovBaaouévn.

a.

IMa va 1ooppornel éva copa oto omoio ackovvtol Tpelg dvvduelg Oa
TPEMEL 1] GLVIGTOUEVT] TOV dVO0 duvApewV va, givor avtiBetn g Tpitng
dvvapung

H tp1n oricOnong mov déxetan éva copa eEaptdror omd to epPfadd g
emedvelog mov oMcBaivet.

O puOuoc petaforng g TayLTNTAG Eival AVAAOYOC LE TNV CUVICTOUEVT
dVVOUN TOV AOKEITOL G€ VO, COLLOL.

H dvoon eivatl dvvaun and andctoon.

H Aion g ypaikng mapdotacng tov dwaypdupotog Béong — ypdvov
Yoo évo COUO TOV Kiveltor guBlhypappo 16ovTol aptlOunTikd pe v
TAXVTNTO TOL GOUATOS TNV GUYKEKPLUEVT XPOVIKT] GTLYLT).

Movaoeg 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 6
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GIE| B’ ®AZH —
OEMA B
Bl. To duypappa 1 avoapépetor oe copa A evd to dtdypappo 2 o€ £va dgLTEPO
couo B.

Awypoppo 1 (Zopa A)

X (m)

50

t(s)
-50
Awdypoppa 2 (Zopa B)
u(m/s) 4
10 |----- . \
2 6 8 t(s)

ITowog eivar 0 Adyoc twv petatomicemv TV 000 COUATOV Omd TNV YPOVIKY
ottyun 0 puéypt v ypovikn otryun| 8S;
s axy

5
o - 0 . = - ’Y. —- - =
Axy Axy 3 Axy 3

AXl

Na emié€ete v OO odvInom
Movaosec 4
No 01TI0AOYNGETE TNV EMAOYT GO,

Movéoec 8

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 6
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B2. Eva copa ektofeveton pe apykn kivntikn evépyeta Ko = 1000J ko kveiton o
opovtio damedo amd 10 omoio déxetan otabepn TP oAicOnonc. Edv petd
and petatomion 50 pETpmV 1N KIVNTIKY TOL EVEPYELD £YEL VITOTETPATANGIOGTEL,
totE:

1. [Ma v tayvtTo T0V U; 68 avtv v B€om Ba 1oydet:
Up Ug Ug
o.u; =— U == U =—
175 p. uy 2 YU =3

No emAé€ete v cwoT amdvinon

Movadeg 2
No 0TI0A0YNGETE TNV EMAOYT GOG.

Movaoec 4

2. To pétpo g Tp1Png oAicOnong mov déxetar T0 cOU Etvat:

a. 15N B. 10N y. SN
No emAé€ete v oo omdvinon

Movaodeg 2
Noa a1tioAoyNGeTE TNV EMAOYT GAG.

Movaoec 5

OEMAT

Yopo X; paloag my=2kg kweitor oe Aeio oplovtio emimedo kat dEyeTon oplovTia
duvaun F;=10N 6mtmg eaiveton 6To Gynuo.

0
_—

—

F1

Aelo emtunedo

H «ivion tov odpatoc meptyploetar omd Ty e&iowon: X = 10t — 4t% (S.1)

pet < 1s.

I'l. No mepyphyete to €100g TG Kivnong kol Vo LTOAOYIGETE TO WETPO TNG
EMITAYVLVOTG TOVG GOUOATOC.

Movaoes 6

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 4 ATIO 6
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I'2. Aockeitonr 610 cOpo Kot GAAN dOvaun ot 01evbBvvon g Kivong tov; Av vat,
VO TNV GYESLAGETE KO VO VITOAOYICETE TO HETPO TNG.

Movaoec 6

‘Eva 6evtepo sopa X, Bpicketar 6to 1010 op{oévtio ddmedo kot anéyel v t=0 and 10
Y, oamoéotoon d=10m. To X, kweitonr pe otobepn taydmTo v, Kot G€ ovtifetn
KatevBvvon amnd 10 X;.

—_— Up t=0 ﬂ’z P R—

(£1) (22)

Aelo emtinedo

AV Ta. V0 GOUATO GLVOVTIOVLVTOL OTOV TO X; £YEL d10vOGEL OmOGTOCT 6M TOTE:
I'3. Noa Bpeite v ypovikn otiyun mov ta 600 chpato Bo cuvovtndovv.

Movéodeg 7
I'4. No Bpeite to pérpo g todTnTag Uy TOL COUATOS ).

Movaoes 6
OEMA A

Yopa palag m=1kg Bpioketat apykd akivnto (0Een A) O6TmG QOIVETOL GTO GYNLLOL OE
opllovtio un Aelo ddmedo pe ovvteleotn Tping oricOnong p. Tnv t=0 cto copa
aokeiton dvvaun F=20N mov oynuortiler yovia @ (mpe = 0,6, ovve = 0,8) pe 10
oplovtio eminedo dnwg Paiveror oto oynua. To copa etavel oto onueio I' éyovrag
dtavvoel andotaon x4 =10m kot aroktdvTog TayvTnTo Uy =10m/s.

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 AIIO 6
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GIE| B’ ®AZH —
Al. Ymoloyicte 10 PETPO NG TPIPNG MOV OOKEITOL OTO CAOUN KOl TO GUVTEAECTY|

Tp1PNG oAicOnoNG W, Tov omoio epeavilel To copa pe 1o opldvtio eninedo.
Movaoec 6

Tnv ypovik GTryp] mov 10 GO ETAVEL 6TV PACT TOV KEKAIUEVOL EMTESOL (onpeio

I'), n 6Ovaun F KOTOPYEITOL KO TO GOUO EEVIKA TNV VOO0 GTO KEKALUEVO LE TAYVLTNTA
uétpov u; = 10 m/s. H yovia tov kekApuévoo emmédov ivor @ (npe = 0,6 , sove =

0,8).
A2.

A3.

A4.

Edv yvopilete 611 0 ovvtedeostng tping oricOnone xotd v kivnom tov
OONOTOC 0TO0 KekKMpEVO emimedo 1oovton pe g1 = 0,5, va vmoloyicete v
andotacn mov Oa 61vVOGEL TO CMOUN GTO KEKAUEVO EMIMEDO UEYPL TNV YPOVIKN
oTlyun mov otryuaio Oa axwnroromOel oto onueio A.

Movaoeg 7

Xyeddote o€ Pabroroynuévoug dEoveg To StdypapLo mLTéyvvong xpOvoy yio.
oA TNV ddprela NG Kiviiong amd to onueio A péypt to onueio A.

Movaodeg 7

Edv yvopilete 011 M oprokr] tpiff] wovtar pe v tpn oiicOnong, va
eetdoete €dv 10 oopa Ba emoTpéyel oy PACT TOV KEKALLEVOL EMITEOOV.

Movaoec 5
Aiveran: g=10 m/s°,

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 6 AIIO 6
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TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY
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AITANTHXEIX
OEMA A
Al. «
A2, vy
A3. vy
Ad. «a
A5, XOYTO - AAGOZ - XOQYTO - AAGOX - XQ¥XTO
OEMA B
Bl. ZXwmot)n amavinony.

Ao to Sdypappo 1 x=f(t), mov meprypdper v kivnon tov coupatog 1,
UTOPOVLLE VO VTTOAOYIGOVLE TNV UETATOTION ®G EENG,

AX) =X =X, = AX; =-50m —50m = Ax; =-100m

Amd 10 Sdypappa 2, v=f(t), mov meprypdpel Vv Kivion tov coUATOS 2,
UTOPOVE VO, DTOAOYICOVLUE TNV UETATOMION amd TO UPAdOV NG YPOUPIKNG
napdoTaong og &g,

B+BU_8+4

AX, = EpBado o = 5 5 10 =60, onAadn AX, =60m

A, -100 Ax, 5
= - = —_

O Adyo¢ TV petatomicewv givat:
AX, 60 Ax, 3

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 5
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B2.
1. Xootin amwdvinon a.

2. oot 1N aTavInon o.

~|

vy A<4— 50m —» r

—

B
E(P(IpuéCO) ®.M.K.E AT - AK = EWF ® Kl - KO = WB + WN + WT =
21000-250=0+0-T-50= T = 15N

OEMAT

I'l.  And myv e&iowon kivnong mov divetor Exovpe 6ttty t =0, uy = 10 m/s kar a =
-8m/s?. Apa 1) kiviion Tov cORATOG Eivan EVBVYPALLUT OMOAG ETPPOSLVOLEVN

KoL 1o PETPO NG emPpaduvong eivan |a| = 8 m/s?,

2. zZF=mua
XF=28
>F=16N Gpa YF#F1
omdte aokeiTon Ko GAAN dvvoun opdpporn ¢ F1 pe pérpo
YF =F+F,
F,=16-10
F,=6N

F1
F2

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 5
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B" ®AXH

E_3.®).1(c)

I'3. Tnvt=0102ZX; eivar otnv Béon X = 0. Otav Ba €xel dtavdcer 6M Ba. Ppioketon

otV Béom X = 6m. Apa
x=10t — 4t*

6=10t — 4t*

A -10t+6=0

22 -5t+3=0
A=25-24=1

t=%dpa t=15s 1 t=1s

Kol 0kt Avon givor 1 t = 1S amd tov ypovikd TEPLOPIGUO TNG EKPDVNOTG.

oTiypn

I'4. To Z, extelel E.O.K. kot apo¥ aneiye 10m amd 10 Xq, TNV XpOVvIK)

™G cvvavinong Ba £xet dStavooel S, = d —S; dpa S, =10 -6 = 4m.

Sy =yt
4: 1)2‘1
U, =4 m/s
OEMA A
ﬁ1 A
Tl < ;FX
b
- ¥ I
B Yoo P
A Y r
< X >

Al. Fy = Fouvvp = 16N
Fy = Fnuep = 12N
[Ma v evpeon g TpPNC
Epappolow ®. M.K.E and to A cto I:

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 ATIO 5
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B" ®AXH

A2.

A3.

AKZZWFﬁKF—KA:WB+WN+WT+W|:$
“mu?-0=0+0-TyAX, + FyAX; =
T, = 11N

[Ma v ebpeon tov cvvtereot) TPPNg oAicOnong epunvevovie v woppomio
TOVL GOWUATOC GTOV dEova :

Fy=0=>N;— B— E,=0=> N; = 22N
ApaT; = uN; > p=0,5.

Bx = Bnue = mgnue = 6N

By = Bouve = mgovve = 8N

Ao TV 160ppomio TOV COUATOS 6TOV AEOVA Y £XOVLE:
XF,=0=>N,-By=0=N,=8N

Apa Ty =p; N, = T, =4N

Epapuolo ®.M.K.E and to I' 610 A:

AK =2W =

Ka—Kr=Wg+Wy+ W =

0— %mu% = —ByAX, + 0= T,AX, =

AX, = 5m.

o v xivnon tov copatog and 1o onueio A péypt to onueio I' Eyovpe:
FoA, =ma; > E. —T, =ma; =16 —-11=1a; =

m
al = 55_2
pe Katevbuvon mpog ta defld (BeTikd) KAl Yy TO YPOVIKO OACTNUO TOV
Kivnnke u; = a4 - 4t = Aty = 2s
['a v kivnon tov copatog and to onueio I' péxpt to onueio A €xovpe: Forx

m

=ma, = Bx + T, = ma, = a, = 10 2 Me Katevhouvon TPog T aploTEPA

(apvNTIKG) KO Y10 TO YPOVIKO SIAGTNO TOV KIviOnke

U, =Uqy-ap - Atz :>0:10—10At2:>At2:18

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 4 ATIO 5
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B" ®AXH

o]

a (m/s®

3 t(s)

10 p------------

Ad4. 210 onueio A 10 copa otrypoio akwnromoleital. ApEcwG UETE TEivel va
oMcOnoel mpog ta kdtw. E@ocov m oplakn Tt wwovton pe v TtpPn
oAloOnong &yovpe Top = 4N < By = 6N.

Apa to ocopa Ba kivnbel mpog Tt kAt Ko Ba emotpéyel oty Pdon Tov
KEKALLEVOV.

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 5
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